

Ügyfél neve: PEOR ÉP Kft  
Ügyfél-azonosító: 1005299063  
Projekt azonosító: 3010823665

## BESZÁMOLÓ

Alulírott Kenyeres Antal, mint a PEOR ÉP Kft. (székhely: 6077 Orgovány Tolvajos tanya 181/A.) képviselőjére jogosultja, a Kolon Menti Leader Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-52-1-17 kódszámú, Nem mezőgazdasági mikroállalkozások fejlesztése felhívásra benyújtott helyi támogatási kérelmem egyetlen, záró mérföldkövének elérése kapcsán a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának vonatkozásában az alábbi szakmai beszámolót készítetük el:

A beruházást egy mérföldkőben terveztük megvalósítani, melynek tervezett dátuma 2019.12.20. volt. Mivel a támogatói okiratot később vettük át, ezért a dátum kitolódott, a beruházást 2020. júliusában kezdtük meg és a befejezés dátum pedig szeptember 30.

A teljes projektet nézve az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- I. Kisléptékű infrastruktúra-fejlesztés
- II. Megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása
- III. Kötelezően előírt nyilvánosság biztosítása.

Megvalósult a cég telephelyének térkövel való ellátása a tervezetthez képest nagyobb területen, 1105,08 m<sup>2</sup>-en, valamint 2 db napelemes kandelláber telepítése. A műszaki tartalom módosításról a változásbejelentést nyújtottunk be a kifizetési kérelem benyújtása előtt.

A projekt 100%-a megvalósult a projekt támogatói okiratban jóváhagyott elszámolható költségeihez viszonyítva. A tervezetthez képest több mennyiség valósult meg, a térkövezés tételnél másik típusú, éngy-ben szereplő térkő került lerakásra ugyanazon műszaki paraméterrel, mely tételen költségmegtakarítást értünk el, az összes többi munkanemen pedig költségtöbblet generálódott, így ezek egymást kiegyenlítették.

### Műszaki-szakmai eredmények:

#### **1. (záró) mérföldkő:**

**Eredmény megnevezése:** Térkövezés és kandelláber telepítése

**Eredmény leírása:** 1105,08 m<sup>2</sup> térkő és 2 db kandelláber telepítése valósul meg.

#### **Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:**

A fejlesztés hozzájárul a cég versenyképességének növeléséhez azáltal, hogy egy színvonalas telephely jön létre, a partnerek kiszolgálásának színvonalát emeli, valamint a munkavégzés számára kedvezőbb körülményeket teremt.

A vállalkozás orgoványi székhelyű, építőipari kivitelezésekkel foglalkozik. A telephelyet béreljük egy ipari területen belül. Jelenleg a cég telephelye nincs ellátva szilárd burkolattal, amely csapadékosabb időjárás esetén a megnehezíti a közlekedést és a munkavégzést. A telephelyen

Ügyfél neve: PEOR ÉP Kft  
Ügyfél-azonosító: 1005299063  
Projekt azonosító: 3010823665

belül az infrastruktúra tehát nem volt megfelelő, a pályázati lehetőségnek köszönhetően egy olyan telephelyet tudtunk létrehozni, mely a partnerek kiszolgálásának színvonalát emeli, valamint a munkavégzés számára kedvezőbb körülményeket teremt.

A projekt kapcsán 2 fő munkahelymegtartása valósult meg.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelménynek projekt tábla kihelyezésével eleget tettem.

A projekt költségvetése a megvalósítás során is a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költségtételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Orgovány, 2020. október 9.

PEOR ÉP KFT.  
6077 Orgovány, Telvajos 181/A  
Bsz.sz.: 11732002-20416517  
Adószám: 23384534-2-03 

Kenyeres Antal ügyvezető

PEOR ÉP Kft

Kedvezményezett